

## Servicio Industrial de Comedores, S.A. de C.V.

## PROFESIONALES EN ALIMENTACIÓN INDUSTRIAL E INSTITUCIONAL

Gral. Treviño 629-B Ote., Col. Centro, Monterrey, Nuevo León Tel. (Fax): (01-81) 83-75-07-35, 83-75-27-29, 83-75-27-30

Aviso de Privacidad para la Protección de Datos Personales

En términos de lo previsto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en lo sucesivo denominada como "LA LEY") Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. establece el presente Aviso de Privacidad de conformidad con lo siguiente:

## 1. ¿Qué datos personales recabamos?

Para las finalidades señaladas en el presente Aviso de Privacidad, los datos personales que recabamos son los siguientes:

- Nombre completo
- Edad
- Domicilio
- Teléfono fijo
- Teléfono celular
- Correo electrónico
- Género
- Fecha de nacimiento
- Lugar de nacimiento
- Nacionalidad
- Estado civil
- Registro Federal de Contribuyentes
- Clave Única de Registro de Población
- Número de Seguridad Social (NSS)
- Identificación Oficial
- Beneficiario
- Información sobre cuentas bancarias (Estado de Cuenta en caso de aplicar)
- Experiencia laboral
- Escolaridad
- Conocimientos

¿Para qué fines recabamos sus datos personales?

- Dar solución a la quejas o denuncias presentadas.
- Promociones;
- Cumplimiento de obligaciones en materia laboral, fiscal y seguridad social;

- Otorgamiento de prestaciones contempladas en la legislación laboral mexicana y las que SICSA le concede a usted y a su familia:
- Actualizaciones a su expediente personal y médico;
- A petición del Empleado; Cartas, Constancias, Tramites Oficiales, etc.
- Gestiones con terceros derivadas de la actividad laboral;
- Eventos y documentos preparados por el área de Recursos Humanos con motivo de conmemorar fechas relevantes, programas de incentivos, capacitación y comunicados;
- Llenado de formatos o formularios internos con la finalidad de llevar a cabo diversos procedimientos internos de índole administrativa a fin de dar cabal cumplimiento a las obligaciones laborales;
- Asimismo, los datos personales especificados anteriormente serán utilizados para llevar a cabo los diversos procedimientos que se deriven de la implementación de la Política de Prevención de Riesgos Psicosociales, para garantizar la imparcialidad en los colaboradores que se sometan al proceso de evaluación de un posible riesgo psicosocial.

## 2. Términos y Condiciones

- 2.1.- El presente Aviso de Privacidad tiene por objeto la protección de los datos personales de los Empleados (personal operativo y personal administrativo) mediante su tratamiento legítimo, controlado e informado a efecto de garantizar la privacidad, así como el derecho a la autodeterminación informativa
- 2.2.- Datos Personales es cualquier información concerniente a una persona física; el responsable de recabar los datos personales es el área de Recursos Humanos (proceso de Reclutamiento y Selección)
- 2.3.- El domicilio de Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. y el área de Recursos Humanos es el mismo registro ante las distintas instancias oficiales y publicas
- 2.4.- Al proporcionar los Datos Personales por escrito través de una solicitud, formato en papel, formato digital, correo electrónico o cualquier otro documento, se acepta y se autoriza a Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. a utilizar y tratar de forma automatizada los datos personales e información suministrada, los cuales formarán parte de nuestra base de datos con la finalidad de usarlos, en forma enunciativa mas no limitativa, para identificación, ubicación, comunicación, contacto, enviar información y/o bienes, así como para enviarlos y/o transferirlos a terceros dentro del territorio nacional, por

cualquier medio que permita la Ley para cumplir con nuestros fines sociales

Mediante la aceptación, y autorización para el tratamiento de los datos personales, en los términos antes señalados, se nos facultará expresamente a transferirlos a autoridades de cualquier nivel (Federal, Estatal, Municipal) y/o organismos públicos y privados diversas Empresas y/o Personas Físicas, con el propósito de certificar los estudios y competencias

- 2.5.- La temporalidad del manejo de los Datos Personales será indefinida a partir de la fecha en que se nos proporcione, pudiendo haber oposición al manejo de estos en cualquier momento que se considere oportuno, con las limitaciones de Ley; en caso de que la solicitud de oposición sea procedente. Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. dejará de manejar los Datos Personales sin ninguna responsabilidad de esta
- 2.6.- Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. responsable del tratamiento de los Datos Personales, estará obligada a cumplir con los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad tutelados en la Ley; por tal motivo con fundamento en los artículos 13 y 14 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los Particulares, Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. se compromete a mantener las medidas de seguridad administrativa, técnicas y físicas que permitan protegerlos contra cualquier daño, perdida, alteración, acceso o tratamiento no autorizado
- 2.7.- En términos de lo establecido por el articulo 22 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los Particulares, se tendrá el derecho en cualquier momento a ejercer los de Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición al tratamiento de los Datos Personales, mediante la solicitud vía correo electrónico dirigido a <a href="kdeleon@alimento.mx">kdeleon@alimento.mx</a> o por escrito en el domicilio de cada Sucursal en la República Mexicana, solicitud que debe contener los requisitos que marca la Ley
- 2.8.- Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. ocasionalmente modificará y corregirá este Aviso de Privacidad por lo tanto solicitaremos que se revise este Aviso regularmente en la pagina de internet que corresponde a www.grupoalimentro.com.mx
- 2.9.- Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. protegerá los Datos Personales en los términos de la Ley, y comunicará los elementos contenidos en las Fracciones del Artículo 16 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los Particulares

- 2.10.- Aportar los Datos Personales a Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V. es un hecho que presume su Total Aceptación al contenido del presente Aviso de Privacidad, no obstante, pedimos al suscribir de conformidad el presente documento, el que formará parte del Expediente como integrante de Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V.
  - 3. Acepto de conformidad el contenido del Aviso de Privacidad que me otorga Servicio Industrial de Comedores S.A. de C.V.; SISCSA comparte Información con Terceros?

Podremos compartir la información proporcionada por el Empleado, a cualquiera de nuestras filiales, subsidiarias, así como cualquier sociedad matriz o sociedad del grupo al que pertenece SICSA a nivel nacional con el objeto de que pueda ser utilizada en caso de que hubiera una posibilidad de empleo que se ajuste a su perfil, así como para evaluar y almacenar sus datos personales así como a Instituciones Médicas correspondientes que sean encargadas del seguimiento de la evaluación a la que se someta el colaborador.

Nos comprometemos a no transferir su información personal a terceros sin su consentimiento, salvo solicitud expresa de alguna autoridad competente o las excepciones previstas en el artículo 37 de la Ley, así como realizar esta transferencia en los términos que fija la Ley.

□ No consiento que mis datos personales sean transferidos en l' términos que señala el presente Aviso de Privacidad.	los
□ Consiento que mis datos personales sean transferidos en términos que señala el presente Aviso de Privacidad.	los
Nombre:	
Firma:	